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Zápisnica OZ Šuňava č. 9  2 

 

Zápisnica 

z 9. zasadnutia OZ v Šuňave, ktoré sa konalo  

dňa 18. januára 2024 
 

Prítomní:        

Ing. Ján Fridman – starosta obce 

Poslanci podľa prezenčnej listiny: 

Marián Cvaniga 

Ján Hurčala 

Ing. Mária Ilenčíková 

Martin Mišianik 

Marián Muranský 

Peter Renner 

Ing. Tomáš Šebest 

Milan Zeman 

 

Ďalší prítomní: 

obyvateľka obce; podľa prezenčnej listiny 

 

Zamestnanci: 

  

 Pavol Bega  

Miriama Čechanová – zapisovateľka 

 Ing. Anna Dlugoš Vilimová                

Bc. Miroslava Kulachová – dane a poplatky 

 

Rokovanie sa konalo podľa harmonogramu rokovaní. Zasadanie začalo o 17,00 hod. 

v zasadacej miestnosti obecného úradu. Prítomní boli všetci poslanci OZ a niektorí pracovníci 

obecného úradu.  

 

BOD č. 1 

 

Prítomných privítal a zasadanie otvoril starosta obce Ing. Ján Fridman. Predniesol 

návrh programu rokovania. Pôvodný návrh programu, ktorý poslanci obdržali spolu 

s materiálmi na zasadanie, bol doplnený o dva body a takto upravený program bol predložený 

poslancom pred rokovaním:  

1. Otvorenie rokovania a schválenie programu rokovania. 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie. 

3. Informácia o vzdaní sa mandátu poslanca Obecného zastupiteľstva v Šuňave 

a o nástupe náhradníka. 

4. Prehodnotenie zavedenia informačného systému MUNIPOLIS, predstavenie 

aplikácie „V obraze“ s aktualizáciou web stránky obce.  

5. Voľba hlavného kontrolóra obce. 

6. Rozdelenie dotácií na rok 2024. 

7. Prevádzkový poriadok Zberného dvora Šuňava – aktualizácia. 

8. Zámer na majetkovoprávne vysporiadanie pozemkov pod miestnou 

komunikáciou ul. Š. Šmálika, k.ú. Nižná Šuňava, smerom na ul. Mieru. 

9. Interpelácie poslancov. 

10. Rôzne. 
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11. Diskusia. 
12. Záver. 

Poslanci k predkladanému návrhu programu nemali doplňujúce body a preto starosta obce dal 

hlasovať za tento program, ktorý poslanci potvrdili Uznesením č. 100/2024. 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

schvaľuje 

Program rokovania OZ v Šuňave, konaného dňa 18. 1. 2024: 

1. Otvorenie rokovania a schválenie programu rokovania. 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie. 

3. Informácia o vzdaní sa mandátu poslanca Obecného zastupiteľstva v Šuňave 

a o nástupe náhradníka. 

4. Prehodnotenie zavedenia informačného systému MUNIPOLIS, predstavenie aplikácie 

„V obraze“ s aktualizáciou web stránky obce.  

5. Voľba hlavného kontrolóra obce. 

6. Rozdelenie dotácií na rok 2024. 

7. Prevádzkový poriadok Zberného dvora Šuňava – aktualizácia. 

8. Zámer na majetkovoprávne vysporiadanie pozemkov pod miestnou komunikáciou ul. 

Š. Šmálika, k.ú. Nižná Šuňava, smerom na ul. Mieru. 

9. Interpelácie poslancov. 

10. Rôzne. 
11. Diskusia. 
12. Záver. 

Hlasovanie 
Za: 8 M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský, P. Renner 

Ing. T. Šebest, M.Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

                           Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Zasadanie obecného zastupiteľstva sa ďalej riadilo schváleným programom.  

 

BOD č. 2 Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

 

 V tomto bode starosta obce Ing. Ján Fridman určil zapisovateľa zasadnutia, 

overovateľov zápisnice a poslanci zvolili návrhovú komisiu. Za zapisovateľku určil starosta 

obce Miriamu Čechanovú  a za overovateľov zápisnice Mariána Muranského a Jána Hurčalu. 

Do návrhovej komisie boli navrhnutí Ing. Mária Ilenčíková a Milan Zeman. Nikto nemal 

doplňujúce návrhy. Poslanci hlasovali za návrh uznesenia: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

A: berie na vedomie 

určenie 

a) zapisovateľa OZ: Miriama Čechanová, 

b) overovateľov zápisnice: Marián Muranský, Ján Hurčala 

B: volí 

návrhovú komisiu v zložení: 

Ing. Mária Ilenčíková, Milan Zeman 
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Hlasovanie 
Za: 8 M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský, P. Renner 

Ing. T. Šebest, M.Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 101/2024 bolo schválené. 

 

Bod č. 3 Informácia o vzdaní sa mandátu poslanca Obecného zastupiteľstva v Šuňave 

a o nástupe náhradníka 

 

 Starosta obce informoval poslancov, že v súvislosti s odchodom registratúrneho 

pracovníka a dlhodobou práceneschopnosťou zamestnankyne obecného úradu pre oblasť 

kultúry, bolo ponúknuté pracovné miesto poslancovi OZ Pavlovi Begovi, ktorý počas 

predchádzajúceho roka vypomáhal s kultúrnou činnosťou popri inom vlastnom zamestnaní, 

nakoľko túto činnosť už v minulosti pre obec vykonával. Pán Bega túto ponuku prijal a vzdal 

sa mandátu poslanca OZ v súvislostí s čím bol oslovený náhradník, ďalší v poradí Peter 

Renner, ktorý zložil sľub poslanca do rúk starostu a nastúpil na miesto p. Begu v OZ a 

príslušných komisiách. Ďalej starosta informoval o prijatí novej zamestnankyne Miriamy 

Čechanovej, ktorá bude počas materskej dovolenky zastupovať p. Dlugoš Vilimovú. V rámci 

rozpravy k tomuto bodu nezazneli žiadne otázky ani pripomienky a teda poslanci hlasovali za 

návrh uznesenia:    

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

A: berie na vedomie 

a) vzdanie sa mandátu poslanca Obecného zastupiteľstva v Šuňave Pavla Begu, 

b) nástup náhradníka Petra Rennera 

B: schvaľuje 

nástup náhradníka Petra Rennera do: 

a) Komisie športu, kultúry, školstva, mládeže a sociálnych služieb 

b) Komisie výstavby, územného plánovania, regionálneho rozvoja, životného prostredia 

a majetku 

c) Inventarizačnej komisie č. 1 

d) Rady školy pri Základnej škole s materskou školou Šuňava. 

 

Hlasovanie 
Za: 8 M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský, P. Renner 

Ing. T. Šebest, M.Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 102/2024 bolo schválené. 

 

Bod č. 4 Prehodnotenie zavedenia informačného systému MUNIPOLIS, predstavenie 

aplikácie „V obraze“ s aktualizáciou web stránky obce 

 

V štvrtom bode starosta obce spomenul ponuku na bezplatné vyskúšanie aplikácie 

MUNIPOLIS, ktorá bola prijatá a aplikácia sa testovala do konca septembra. Počas tohto 
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obdobia došlo k stretnutiu starostu s pánom Marianom Matejkom, konzultantom firmy 

Galileo Corporation, s.r.o., ktorá spravuje web stránku obce. Počas tohto stretnutia p. Matejka 

informoval starostu o tom, že i firma Galileo poskytuje obdobnú aplikáciu „V obraze“, ktorá 

je však už priamo prepojená s web stránkou obce. V dôsledku tohto bola pozastavená 

spolupráca s poskytovateľom aplikácie MUNIPOLIS a nedošlo k podpisu zmluvy. Pán 

Matejka sa zúčastnil zasadania OZ a po udelení slova informoval poslancov najprv o firme 

Galileo a jej činnosti a následne o aplikácií „V obraze“ a postupoch aktualizácií webových 

stránok, ktoré si obce bežne po nejakom čase vykonávajú. Poslankyňa Ing. M. Ilenčíková 

položila otázku, či bude obci poskytnutá aplikácia na nejaké obdobie zadarmo. P. Matejka 

odpovedal, že spoločnosť nemala taký krok v pláne. Aplikáciu bolo možné vyskúšať dopredu 

na oznámeniach iných aj okolitých obcí, ktoré aplikáciu využívajú. Starosta predniesol 

poslancom cenovú ponuku, ktorú obdržal s tým, že spoločnosť Galileo prispôsobuje ceny 

veľkosti obce, ktorá si ich služby objednáva a teda jednorazový poplatok za sprístupnenie 

aplikácie „V obraze“ by bol pre našu obec vo výške 980 € + DPH a následne 28€ + DPH 

mesačne. Ak by si obec objednala aj aktualizáciu web stránky tak by jednorazový poplatok za 

aplikáciu bol 860 € + DPH a 28€ + DPH mesačne počas využívania tejto aplikácie. Čo sa týka 

aktualizácie web stránky, tam je jednorazový poplatok vo výške 1 350 € + DPH, poplatok za 

prevod dát 140 € + DPH a poplatok za školenie pracovníka úradu ohľadom práce s web 

stránkou vo výške 120 € + DPH. Celková cena aktualizácie web stránky by teda bola 1 610 € 

+ DPH. Pán Matejka ešte upozornil, že je nutné do polroka schváliť minimálne grafiku 

stránky, inak sa ruší ponúkaná cena a rieši sa nanovo. Dohodlo sa, že poslanci doručia na 

obecný úrad svoje pripomienky a požiadavky na novú web stránku obce najneskôr do 

1.2.2024 písomne emailom alebo prípadne aj osobne. Tento bod poslanci uzavreli hlasovaním 

za návrh uznesenia: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

A: berie na vedomie 

informácie  

a) o možnom zavedení mobilnej aplikácie „V obraze“, 

b) možnosti aktualizácie web stránky obce, 

B: ruší 

uznesenie č. 75/2023 zo 6. zasadnutia  Obecného zastupiteľstva Obce Šuňava dňa 7. 9. 2023,  

C: schvaľuje 

a) zavedenie aplikácie „V obraze“ od spoločnosti Galileo Corporation s.r.o., ktorá 

zabezpečí aj aktualizáciu existujúcej web stránky obce www.sunava.sk 

b) schvaľuje finančné prostriedky na mobilnú aplikáciu jednorazovo 860 € + DPH, 

mesačné poplatky za prevádzku 28 € + DPH a aktualizáciu web stránky jednorazovo  

1 610 € + DPH, 

D: žiada 

a) poslancov obce doručiť požiadavky na aktualizáciu web stránky obce do 1.2.2024, 

starostu obce zabezpečiť zapracovanie požiadaviek na aktualizáciu web stránky. 

  

Hlasovanie 
Za: 8 M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský, P. Renner 

Ing. T. Šebest, M.Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 103/2024 bolo schválené. 

http://www.sunava.sk/
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Po hlasovaní starosta obce vyhlásil päťminútovú prestávku. 

 

Bod č. 5 Voľba hlavného kontrolóra obce 

 

 Po prestávke poslanci pokračovali v zasadaní piatym bodom, v rámci ktorého ich 

starosta oboznámil so zápisom z formálneho posúdenia náležitostí prihlášok na funkciu 

hlavného kontrolóra obce Šuňava, do ktorého neboli doručené žiadne prihlášky.  Poslanci túto 

skutočnosť zobrali na vedomie a preto bolo nutné vyhlásiť nové výberové konanie. Starosta 

obce predniesol poslancom Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra Obce Šuňava.  

 

Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra Obce Šuňava 

 
Obecné zastupiteľstvo v Šuňave svojim Uznesením č. 104/2024 zo dňa 18.1.2024 vyhlasuje 

výberové konanie voľby hlavného kontrolóra Obce Šuňava na deň 11. apríla 2024. 

Obecné zastupiteľstvo ustanovuje podrobnosti o spôsobe a vykonaní voľby hlavného 

kontrolóra obce a náležitosti prihlášky: 

 

1. kvalifikačné predpoklady na výkon funkcie hlavného kontrolóra:  

- minimálne ukončené úplné stredné vzdelanie s maturitou.  

2. náležitosti prihlášky:  

- meno a priezvisko, titul, dátum narodenia, trvalé bydlisko, email, telefónne číslo, 

- podpísanú Prílohu č. 1 – poskytnutie údajov potrebných na vyžiadanie výpisu 

z registra trestov 

- overená kópia dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní,  

- profesijný životopis, prehľad doterajších zamestnaní a funkčného zaradenia, 

- v zmysle zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov, týmto informujeme 

uchádzačov, že ich údaje budú spracované iba za účelom výberového konania na 

obsadenie funkcie hlavného kontrolóra obce Šuňava, 

- čestné vyhlásenie kandidáta o tom, že má spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu 

- čestné prehlásenie, že kandidát nemá záväzky voči zdravotným poisťovniam, sociálnej 

poisťovni, daňovému úradu a obci. 

3. ďalšie predpoklady:  

- najmenej 5 rokov praxe v ekonomickej, právnickej alebo kontrolnej činnosti, znalosť 

podvojného účtovníctva,  

- znalosť právnych predpisov týkajúcich sa hospodárenia obce, rozpočtových a 

príspevkových organizácií, právnických osôb, zákon o finančnej kontrole, o 

účtovníctve, o majetku obcí a ďalších prislúchajúcich právnych predpisov,  

- užívateľské ovládanie počítača,                                                                                     

- občianska a morálna bezúhonnosť.  

Uchádzač na funkciu hlavného kontrolóra Obce Šuňava zašle poštou alebo osobne doručí 

svoju písomnú prihlášku v zalepenej obálke označenej „Voľba hlavného kontrolóra – 

NEOTVÁRAŤ“ na adresu: Obecný úrad Šuňava, Trojičné námestie 255/3, 059 39 Šuňava do 

11.3.2024 do 12,00 hod. Rozhodujúci je dátum a čas doručenia písomnej prihlášky do 

podateľne Obecného úradu v Šuňave, alebo dátum doručenia podľa pošty. 

Uchádzač, ktorý splní vyššie uvedené požiadavky na výkon funkcie a včas podá prihlášku so 

všetkými náležitosťami, bude zaradený ako kandidát na voľbu hlavného kontrolóra v súlade s 

§ 18a zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 

 Deň nástupu do zamestnania: 1.5.2024 
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1. Posúdenie náležitosti podaných  prihlášok vykoná starosta obce Ing. Ján Fridman 

v spolupráci so zamestnankyňou obecného úradu Miriamou Čechanovou, ktorí vyhodnotia 

splnenie náležitostí prihlášok a vydajú zoznam kandidátov na funkciu hlavného kontrolóra 

obce. 

 

2. Voľba hlavného kontrolóra sa uskutoční tajným hlasovaním poslancov OZ. Pre vykonanie 

voľby volí obecné zastupiteľstvo trojčlennú volebnú komisiu v zložení: M. Mišianik, M. 

Cvaniga,  Ing. T. Šebest, ktorá riadi priebeh volieb, zisťuje výsledky volieb, spočítava 

hlasy a vypracuje zápisnicu z voľby. Pred samotným hlasovaním budú poslancom 

predložené všetky informácie (prihláška, všetky náležitosti prihlášky) jednotlivých 

kandidátov na funkciu hlavného kontrolóra obce.  V prípade záujmu kandidátov o vlastnú 

prezentáciu im bude udelené právo v časovom obmedzení maximálne 5 minút. Na tajné 

hlasovanie sa použijú hlasovacie lístky, ktoré volebná komisia odovzdá poslancom. 

Hlasovací lístok je spoločný pre všetkých kandidátov. Na hlasovacom lístku sú uvedení 

kandidáti v abecednom poradí (podľa priezviska), s uvedením poradového čísla, 

priezviska, mena a akademického titulu. Na hlasovacom lístku je pečiatka obce Šuňava. 

Na hlasovacom lístku poslanec zakrúžkovaním určí kandidáta, za ktorého hlasuje. 

Zakrúžkovať môže najviac jedného kandidáta. Hlasovací lístok po úprave vloží do 

volebnej schránky. Platný hlasovací lístok je  ten, ktorý je na predpísanom tlačive, a so 

zakrúžkovaním iba jedného kandidáta. Poškodenie hlasovacieho lístka nemá vplyv na jeho 

platnosť. Na prečiarknuté alebo dopísané mená sa neprihliada. 

 

3. Na zvolenie hlavného kontrolóra obce je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny všetkých 

poslancov OZ. Ak ani jeden z kandidátov takúto väčšinu nezíska, obecné zastupiteľstvo 

ešte na tej istej schôdzi vykoná druhé kolo volieb, do ktorého postúpia dvaja kandidáti, 

ktorí získali v prvom  kole volieb najväčší počet platných hlasov. V prípade rovnosti 

hlasov do druhého kola volieb postupujú všetci kandidáti s najväčším počtom platných 

hlasov. V druhom kole volieb je zvolený ten kandidát, ktorý získal najväčší počet platných 

hlasov. Pri rovnosti hlasov v druhom kole volieb sa rozhoduje žrebom. 

 

4. Volebná komisia vypracuje zápisnicu z voľby, ktorá obsahuje: 

- počet prítomných poslancov, 

- počet poslancov, ktorým boli vydané hlasovacie lístky, 

- počet odovzdaných hlasovacích lístkov,                                                                      

- počet platných hlasovacích lístkov, 

- počet hlasov odovzdaných pre jednotlivých kandidátov,                                            

- výsledok voľby, resp. 2 kola voľby, 

- meno zvoleného kandidáta. 

 

5. Starosta obce zabezpečí zverejnenie vyhlásenia dňa konania voľby hlavného kontrolóra na 

úradnej tabuli obce, na webovom sídle obce v zákonom stanovenej lehote. 

 

6. Starosta obce s právoplatne zvoleným hlavným kontrolórom obce uzavrie pracovnú 

zmluvu najneskôr v deň nástupu do zamestnania t.j. 1.5.2024 . 

 

7. Pracovný pomer bude uzavretý na 0,1 úväzku pracovného času. 

 

Príloha k vyhláseniu: 

Príloha č. 1 – poskytnutie údajov potrebných na vyžiadanie výpisu z registra trestov 

 



Zápisnica OZ Šuňava č. 9  8 

 

V rozprave neboli žiadne pripomienky k vyhláseniu voľby a preto dal starosta obce 

hlasovať za návrh uznesenia: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

A: berie na vedomie 

zápis z formálneho posúdenia náležitostí prihlášok  na funkciu hlavného kontrolóra obce 

Šuňava, do ktorého neboli doručené žiadne prihlášky, 

B: poveruje 

starostu obce vyhlásiť voľbu hlavného kontrolóra obce na 11. apríla 2024 a to nasledovne: 

 

Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra Obce Šuňava 

 
Obecné zastupiteľstvo v Šuňave svojim Uznesením č. 104/2023 zo dňa 18.1.2024 vyhlasuje 

výberové konanie voľby hlavného kontrolóra Obce Šuňava na deň 11. apríla 2024. 

Obecné zastupiteľstvo ustanovuje podrobnosti o spôsobe a vykonaní voľby hlavného 

kontrolóra obce a náležitosti prihlášky: 

 

1. kvalifikačné predpoklady na výkon funkcie hlavného kontrolóra:  

- minimálne ukončené úplné stredné vzdelanie s maturitou.  

2. náležitosti prihlášky:  

- meno a priezvisko, titul, dátum narodenia, trvalé bydlisko, email, telefónne číslo, 

- podpísanú Prílohu č. 1 – poskytnutie údajov potrebných na vyžiadanie výpisu 

z registra trestov 

- overená kópia dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní,  

- profesijný životopis, prehľad doterajších zamestnaní a funkčného zaradenia, 

- v zmysle zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov, týmto informujeme 

uchádzačov, že ich údaje budú spracované iba za účelom výberového konania na 

obsadenie funkcie hlavného kontrolóra obce Šuňava, 

- čestné vyhlásenie kandidáta o tom, že má spôsobilosť na právne úkony v plnom 

rozsahu 

- čestné prehlásenie, že kandidát nemá záväzky voči zdravotným poisťovniam, sociálnej 

poisťovni, daňovému úradu a obci. 

3. ďalšie predpoklady:  

- najmenej 5 rokov praxe v ekonomickej, právnickej alebo kontrolnej činnosti, znalosť 

podvojného účtovníctva,  

- znalosť právnych predpisov týkajúcich sa hospodárenia obce, rozpočtových a 

príspevkových organizácií, právnických osôb, zákon o finančnej kontrole, o 

účtovníctve, o majetku obcí a ďalších prislúchajúcich právnych predpisov,  

- užívateľské ovládanie počítača,                                                                                     

- občianska a morálna bezúhonnosť.  

Uchádzač na funkciu hlavného kontrolóra Obce Šuňava zašle poštou alebo osobne doručí 

svoju písomnú prihlášku v zalepenej obálke označenej „Voľba hlavného kontrolóra – 

NEOTVÁRAŤ“ na adresu: Obecný úrad Šuňava, Trojičné námestie 255/3, 059 39 Šuňava do 

11.3.2024 do 12,00 hod. Rozhodujúci je dátum a čas doručenia písomnej prihlášky do 

podateľne Obecného úradu v Šuňave, alebo dátum doručenia podľa pošty. 

Uchádzač, ktorý splní vyššie uvedené požiadavky na výkon funkcie a včas podá prihlášku so 

všetkými náležitosťami, bude zaradený ako kandidát na voľbu hlavného kontrolóra v súlade s 

§ 18a zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 

 Deň nástupu do zamestnania: 1.5.2024 
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1. Posúdenie náležitosti podaných  prihlášok vykoná starosta obce Ing. Ján Fridman 

v spolupráci so zamestnankyňou obecného úradu Miriamou Čechanovou, ktorí 

vyhodnotia splnenie náležitostí prihlášok a vydajú zoznam kandidátov na funkciu 

hlavného kontrolóra obce. 

 

2. Voľba hlavného kontrolóra sa uskutoční tajným hlasovaním poslancov OZ. Pre 

vykonanie voľby volí obecné zastupiteľstvo trojčlennú volebnú komisiu v zložení: M. 

Mišianik, M. Cvaniga,  Ing. T. Šebest, ktorá riadi priebeh volieb, zisťuje výsledky 

volieb, spočítava hlasy a vypracuje zápisnicu z voľby. Pred samotným hlasovaním budú 

poslancom predložené všetky informácie (prihláška, všetky náležitosti prihlášky) 

jednotlivých kandidátov na funkciu hlavného kontrolóra obce.  V prípade záujmu 

kandidátov o vlastnú prezentáciu im bude udelené právo v časovom obmedzení 

maximálne 5 minút. Na tajné hlasovanie sa použijú hlasovacie lístky, ktoré volebná 

komisia odovzdá poslancom. Hlasovací lístok je spoločný pre všetkých kandidátov. Na 

hlasovacom lístku sú uvedení kandidáti v abecednom poradí (podľa priezviska), s 

uvedením poradového čísla, priezviska, mena a akademického titulu. Na hlasovacom 

lístku je pečiatka obce Šuňava. Na hlasovacom lístku poslanec zakrúžkovaním určí 

kandidáta, za ktorého hlasuje. Zakrúžkovať môže najviac jedného kandidáta. Hlasovací 

lístok po úprave vloží do volebnej schránky. Platný hlasovací lístok je  ten, ktorý je na 

predpísanom tlačive, a so zakrúžkovaním iba jedného kandidáta. Poškodenie 

hlasovacieho lístka nemá vplyv na jeho platnosť. Na prečiarknuté alebo dopísané mená 

sa neprihliada. 

 

3. Na zvolenie hlavného kontrolóra obce je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny 

všetkých poslancov OZ. Ak ani jeden z kandidátov takúto väčšinu nezíska, obecné 

zastupiteľstvo ešte na tej istej schôdzi vykoná druhé kolo volieb, do ktorého postúpia 

dvaja kandidáti, ktorí získali v prvom  kole volieb najväčší počet platných hlasov. V 

prípade rovnosti hlasov do druhého kola volieb postupujú všetci kandidáti s najväčším 

počtom platných hlasov. V druhom kole volieb je zvolený ten kandidát, ktorý získal 

najväčší počet platných hlasov. Pri rovnosti hlasov v druhom kole volieb sa rozhoduje 

žrebom. 

 

4. Volebná komisia vypracuje zápisnicu z voľby, ktorá obsahuje: 

- počet prítomných poslancov, 

- počet poslancov, ktorým boli vydané hlasovacie lístky, 

- počet odovzdaných hlasovacích lístkov,                                                                      

- počet platných hlasovacích lístkov, 

- počet hlasov odovzdaných pre jednotlivých kandidátov,                                            

- výsledok voľby, resp. 2 kola voľby, 

- meno zvoleného kandidáta. 

 

5. Starosta obce zabezpečí zverejnenie vyhlásenia dňa konania voľby hlavného kontrolóra 

na úradnej tabuli obce, na webovom sídle obce v zákonom stanovenej lehote. 

 

6. Starosta obce s právoplatne zvoleným hlavným kontrolórom obce uzavrie pracovnú 

zmluvu najneskôr v deň nástupu do zamestnania t.j. 1.5.2024 . 

 

7. Pracovný pomer bude uzavretý na 0,1 úväzku pracovného času. 
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Príloha k vyhláseniu: 

Príloha č. 1 – poskytnutie údajov potrebných na vyžiadanie výpisu z registra trestov 

 

Hlasovanie 
Za: 8 M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský, P. Renner 

Ing. T. Šebest, M.Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 104/2024 bolo schválené. 

 

Bod č. 6 Rozdelenie dotácií na rok 2024 

 

 V tomto bode začal opäť starosta obce a oboznámil poslancov s počtom žiadostí o 

dotáciu, ktoré boli na obecný úrad doručené. Konkrétne sa jednalo o tri žiadosti a to od 

subjektov ŠUMIHÁJ o.z. vo výške 5 000 €, Country club Šuňava vo výške 5 000 € 

a Katolícka jednota Slovenska, pobočka Šuňava vo výške 600 €. Telefonicky sa dopytovali aj 

Za jazerom, či by mohla obec pomôcť pri organizácií festivalu Za jazerom, avšak stále nie je 

isté či sa festival bude organizovať. S ohľadom na to žiadosť v stanovenej lehote nepodali, ale 

starosta sa vyjadril, že keď sa rozhodnú festival organizovať, môžu písomne požiadať obec 

a následne by sa ich žiadosť riešila na ďalších zastupiteľstvách. V rozpočte na rok 2024 bolo 

na dotácie vyhradených celkom 5 000 €. Keďže jednotlivé subjekty požadovali poskytnutie 

dotácií spolu vo výške 10 600 €, starosta obce otvoril rozpravu aby v rámci nej poslanci 

navrhli, ako finančné prostriedky rozdeliť. 

Rozprava: 

Poslankyňa Ing. M. Ilenčíková položila otázku ako boli dotácie rozdelené minulý rok na čo jej 

starosta odpovedal že ŠUMIHÁJ o.z. dostalo aj vyčerpalo 3 000 €, Katolícka jednota 

Slovenska, pobočka Šuňava 500 €, Poľovnícke združenie 590 € a OZ Pre Šuňavu dostalo 

dotáciu vo výške 3 000 € avšak k jej čerpaniu nedošlo nakoľko sa festival Za Jazerom 

nekonal. Poslanec M. Cvaniga navrhol dať Katolíckej jednote 500 €, Country clubu 1 500 € 

a ŠUMIHÁJ-u 3 000 € nakoľko Country club žiada dotáciu na jednu akciu, ktorú organizuje 

a ŠUMIHÁJ pôsobí celoročne. Ďalej padla otázka či OFK Šuňava nežiada žiadnu dotáciu. 

Starosta odpovedal, že financie pre OFK sú v rozpočte samostatne nakoľko sa jedná 

organizáciu zriaďovanú obcou zatiaľ čo organizácie žiadajúce o dotácie síce v obci pôsobia, 

no ich zriaďovateľmi sú iné osoby. K návrhu M. Cvanigu na rozdelenie dotácií sa ďalej 

priklonili aj poslanci J. Hurčala, M. Muranský, P. Renner, M. Zeman, Ing. T. Šebest a Ing. M. 

Ilenčíková. Poslanec M. Mišianik navrhol dotáciu pre Country club vo výške 2 000 € avšak 

ostatní poslanci sa k tejto možnosti nepriklonili. Po ukončení rozpravy dal starosta hlasovať 

za návrh uznesenia:  

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

A: berie na vedomie 

podané žiadosti o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce od žiadateľov 

a) Katolícka jednota Slovenska, pobočka Šuňava 

b)   Country club Šuňava 

c)   ŠUMIHÁJ, o.z. 

B: schvaľuje 

rozdelenie dotácií nasledovne: 

a) Katolícka jednota Slovenska, pobočka Šuňava: 500 € 
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b)   Country club Šuňava: 1 500 € 

c)   ŠUMIHÁJ, o.z.: 3 000 € 

 

Hlasovanie 
Za: 7 M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Muranský, P. Renner Ing. T. Šebest, 

M.Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: 1 M. Mišianik 

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 105/2024 bolo schválené. 

 

Bod č. 7 Prevádzkový poriadok Zberného dvora Šuňava 

 

 Starosta v tomto bode pripomenul predchádzajúce zasadanie OZ kde boli schválené 

Zásady o úhradách za služby poskytované obcou Šuňava, ktorých zmena zapríčinila potrebu 

aktualizovať aj Prevádzkový poriadok Zberného dvora Šuňava. Návrh tohto aktualizovaného 

znenia poslanci obdržali s ostatnými materiálmi pred konaním zasadnutia. 

Rozprava: 

Poslankyňa Ing. M. Ilenčíková sa spýtala prečo vypadol z nového znenia bod o možnosti 

objednania veľkokapacitného kontajnera u vývozcu odpadu. Nakoľko obec nikdy takúto 

požiadavku nedostala, rozhodlo sa, že už nebude poskytovať možnosť objednania kontajnera 

obcou pretože žiadateľ musí aj tak všetky náklady uhradiť sám a teda sa naňho prenechá aj 

samotné objednanie kontajnera. Poslanec Ing. T. Šebest položil otázku ohľadom telefónneho 

čísla uvedeného ako spôsob kontaktovania pracovníka zodpovedného za prevádzku Zberného 

dvora, že nakoľko sa jedná o pevnú linku, či bude možné pracovníka kontaktovať ak by sa 

nachádzal v teréne. Telefónne číslo je na pevnú linku v kancelárií obecného úradu a teda sa 

občan počas pracovnej doby skontaktuje so zamestnankyňou a tá už ďalej posunie informáciu 

zodpovednému pracovníkovi aj v prípade pohybu v teréne. Žiadne ďalšie otázky ani 

pripomienky neboli a teda dal starosta hlasovať za návrh uznesenia: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

A: prerokovalo  

aktualizáciu Prevádzkového poriadku Zberného dvora Šuňava 

B: vydáva 

Prevádzkový poriadok Zberného dvora Šuňava 

Príloha č. 1 k Uzneseniu č. 106/2024 

 

Hlasovanie 
Za: 8 M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský, P. Renner 

Ing. T. Šebest, M.Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov OZ  

Uznesenie č. 106/2024 bolo schválené. 
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Bod č. 8 Zámer na majetkovoprávne vysporiadanie pozemkov pod miestnou 

komunikáciou ul. Š. Šmálika, k.ú. Nižná Šuňava, smerom na ul. Mieru 

   
Starosta informoval o vysporiadávaní časti ulice od začiatku katastrálneho územia 

(k.ú.) Vyšná Šuňava smerom k škole na úseku približne 150 m. Geometrický plán na ulicu Š. 

Šmálika v časti od ulice Lúčnej, na ktorého vypracovanie bola daná požiadavka na 6. zasadaní 

OZ, je už vypracovaný so zameraním na 8 m šírky. V minulosti boli vypracované dva 

geometrické plány na ulicu Š. Šmálika ale v k.ú. Nižná Šuňava smerom od ulice Mieru. 

Starosta uviedol, že by bolo vhodné začať vysporiadavanie od ulice Mieru ďalej podľa 

vypracovaných geometrických plánov so zameraním na 6 m šírky. Starosta otvoril rozpravu 

s otázkou ako poslanci navrhujú postupovať? 

Rozprava: 

Poslanec M. Cvaniga navrhol vypracovať nový geometrický plán so zameraním na 8 m šírky 

s ohľadom na možné vytvorenie chodníkov a ťahanie inžinierskych sietí. Poslankyňa Ing. M. 

Ilenčíková sa spýtala, že ktorá miestna komunikácie je prioritnou na riešenie? Vzhľadom na 

plán vybudovať na ulici kanalizáciu, by bolo najlepšie pokračovať od ulice Mieru smerom na 

Vyšnú Šuňavu keďže v niektorých úsekoch už cesta vzniká a teda by bolo dobré celú ulicu 

prepojiť. Poslanec J. Hurčala sa priklonil k návrhu poslanca M. Cvanigu spolu s poslancami 

M. Muranským, Ing. T. Šebestom, M. Zemanom, P. Rennerom a Ing. M Ilenčíkovou, ktorá 

dodala, že súhlasí ak je daná ulica prioritou. Po rozprave starosta obce s návrhovou komisiou 

naformulovali návrh na uznesenie a dal hlasovať za uznesenie podľa dohody poslancov: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

A: prerokovalo    

zámer na majetkovoprávne vysporiadanie pozemkov pod miestnou komunikáciou ul. Š. 

Šmálika, k.ú. Nižná Šuňava, smerom na ul. Mieru podľa Geometrických plánov č. 048/2010 

a č. 053/2019 a nesúhlasí s výkupom pozemkov pod miestnu komunikáciu podľa 

geometrických plánov v šírke 6 m, 

B: schvaľuje 

vypracovanie nového geometrického plánu so zameraním šírky 8 m pásu na miestnu 

komunikáciu a siete ul. Š. Šmálika, k.ú. Nižná Šuňava, smerom na ul. Mieru, 

C: žiada 

starostu obce zabezpečiť vypracovanie nového geometrického plánu so zameraním pozemkov 

z pôvodných 6 m na 8 m šírky pásu na miestnu komunikáciu a siete ul. Š. Šmálika, k.ú. Nižná 

Šuňava, smerom na ul. Mieru. 

 

Hlasovanie 
Za: 8 M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský, P. Renner 

Ing. T. Šebest, M.Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov OZ  

Uznesenie č. 107/2024 bolo schválené. 

 

Bod č. 9 Interpelácie poslancov 

  

Neboli podané žiadne. 
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Bod č. 10  Rôzne 

  

Starosta v tomto bode poslancov informoval o vydaní výzvy z Programu Slovensko, 

v rámci ktorej by bolo možné pod Trojičným námestím vybudovať zberné nádoby na 

zadržiavanie dažďovej vody a tým spôsobom skúsiť vyriešiť problém s vytápaním 

a nadmernou vlhkosťou v obecnom úrade a budove budúceho denného stacionára. Takto 

zadržiavaná voda by sa dala následne využiť na polievanie v období sucha, polievanie klziska, 

prípadne ako požiarna voda. Poslancom bol predložený návrh technického riešenia od firmy 

IKF Service, s.r.o., ktorá by realizovala podanie žiadosti o dotáciu s vypracovaním 

projektovej dokumentácie a po schválení dotácie by realizovala ďalšie úkony v súvislosti 

s projektom.   

Rozprava: 

Poslanec M. Zeman povedal, že využitie výzvy je výborná možnosť, nakoľko situáciu bude 

treba skôr či neskôr riešiť aj tak. Poslanec M. Muranský súhlasil, že sa jedná o potrebnú vec 

spolu s poslancami P. Rennerom a Ing. T. Šebestom. Poslanci hlasovali za uznesenie v znení: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

A: prerokovalo    

návrh podania žiadosti o NFP k riešeniu zadržiavania a využitia dažďovej vody – centrum 

obce 

B: schvaľuje 

a) podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na projekt technického riešenia 

zadržiavania a využitia dažďovej vody – centrum obce 

b) finančné prostriedky súvisiace s podaním projektu a realizáciou projektu 

v odhadovanej sume 5 700 eur.  

 

Hlasovanie 
Za: 8 M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský, P. Renner 

Ing. T. Šebest, M.Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 108/2024 bolo schválené. 

 

Bod č. 11  Diskusia 

 

 Umiestnenie Balíkovo boxu v obci   

V diskusii starosta poslancov informoval o doručení žiadosti od spoločnosti Slovak Parcel 

Service s.r.o. o prenájom pozemku za účelom umiestnenia a prevádzkovania samoobslužného 

boxu Balíkova. Poslanci nahliadli do doručenej technickej špecifikácie Balíkovo boxu 

a diskutovali o možnom priestore vhodnom na jeho umiestnenie. Po rozprave dal starosta 

hlasovať za uznesenie: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

 

A: prerokovalo    

žiadosť od Slovak Parcel Service s.r.o. o prenájom pozemku na umiestnenie Balíkovo boxu 

v obci Šuňava, 
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B: schvaľuje 

prenájom obecného pozemku o výmere 1 m2 na umiestnenie Balíkovo boxu za cenu 1 € 

ročne, 

C: žiada 

Komisiu výstavby určiť vhodné miesto na umiestnenie Balíkovo boxu v obci do 31.1.2024 

a starostu obce podpísať nájomnú zmluvu. 

 

Hlasovanie 
Za: 8 M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský, P. Renner 

Ing. T. Šebest, M.Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 109/2024 bolo schválené. 

 

Poslankyňa Ing. M. Ilenčíková podala správu o svojej činnosti vo veci 

vysporiadávania pozemkov na ul. Š. Šmálika s tým, že ktorých občanov bolo možné 

kontaktovať, tých kontaktovala a podpisy zabezpečila a tí, ktorí zostávajú sú už občania mimo 

obce a teda svoju činnosť v tejto veci ukončila s tým, že kontakty posunie na obecný úrad, 

aby bolo možné vysporiadávanie dokončiť. V súvislosti s podnetom na ul. Poľnohospodárskej 

sa pani poslankyňa pýtala na postup riešenia. Poslanec M. Cvaniga povedal, že nie je jasné, či 

sa zasypaný kanál nachádza na obecnom alebo súkromnom pozemku a navrhol prizvanie 

geodeta, ktorý by danú parcelu premeral a vyznačil jej rozlohu. Nakoľko má obec k dispozícií 

portál so satelitnými snímkami kde sú jednotlivé parcely vyznačené, dohodlo sa, že sa najprv 

pokúsia preveriť stav prostredníctvom tohto portálu a následný postup sa rozhodne potom. 

Starosta ešte informoval poslancov o presune Divadelnej Šuňavy v dôsledku 

vyhlásenia prezidentských volieb v termíne, v ktorom bola plánovaná a taktiež o presune 

Zimného športového dňa v dôsledku predpokladaného nepriaznivého počasia. 

Ďalšie príspevky neboli a tak starosta všetkým poďakoval za účasť na zasadaní a 9. 

zasadanie OZ ukončil.  

 

 

 

 

                   Ing. Ján Fridman  

                                      starosta obce    

                    

 

 

 

 

Zapísala:         Overovatelia zápisnice:   

Miriama Čechanová              Marián Muranský 

 

      Ján Hurčala 

 

 

 


